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 בחינה בעברית 

 

 

 

                                          הוראות לנבחן                                                    
 

 דקות 45: משך הבחינה .א

 
 .פרקיםשני  הבחינה כוללת  :מבנה הבחינה ומפתח ההערכה .ב

 

 נקודות  70    : הבנת הנקרא   פרק  ראשון

 נקודות  30     : הבעה בכתב        פרק  שני

                                           ______________ 
 נקודות 100   סה"כ                                    

 

 
 : אין.חומר עזר מותר בשימוש .ג

 
 :הוראות מיוחדות .ד

 יש לענות על כל השאלות. .1

 אין להשתמש במילון. .2

 התרכז בנושא, הימנע מהקדמות ארוכות, מסטיות בפרק השני  .3
 מהנושא ומחזרות על רעיונות.

 
 

 ההנחיות בשאלון זה מנוסחות בלשון זכר ומכוונות לנבחנים ולנבחנות כאחד.
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 נקודות( 70: הבנת הנקרא )ראשון פרק 

 
 שאחריו. 8 -1קרא את הקטע וענה על השאלות   

 
 רב  ד  מ  ה ב  נ  כ  ס  

 
 

 האדם בני מתקשיםלכן  . ומים מזון למצוא וקשה גשמים יורדים ולא כמעט במדבר .1

 .בו להתקיים החיים ובעלי

 לחיות האדם לבני עוזר ואף הקשה האוויר במזג רודלש   מסוגל ,במדבר החי, הגמל .2

 אינו כאשר, אותו רתש  ומ   שומן האוגר "מחסן" כמעין משמשת, גבו שעל שתהדבּ. בו

 וריסיו( האדם לבני בניגוד) נחיריו את לסתום יכולתו. שתייה מקור או מזון מוצא

 רגליו לכפות והודות ,הסופות עתב   החול גרגירי חדירת מפני עליו מגנים, הארוכים

 .המדבר אדמות על יותר בקלות לנוע ויכול בחול שוקע אינו הוא, והעבות הרחבות

 ותנועה תחבורה ככלי משמש שהוא מכיוון, ראשית". המדבר ספינת" גם נקרא הגמל .3

 ספינה כמעין מתנועע הוא הליכתו זמןבש משום ושנית ,המדבר באזורי ביותר חשוב

 .המים פני על

 מנת על רב ניסיון דרוש, עליהם ולרוכבים לריסון קלים חיים בעלי אינם הגמלים .4

 הנגב לאורך משוטטים חופשיים גמלים רבות פעמים לראות ניתן, כך בשל. לאלפם

 .רבות דרכים לתאונות וגורמים החשיכה בשעות

 בגמל התנגש שרכבם לאחר, הנגב בכבישי נהרגו נהגים שלושה, כי דווח לאחרונה .5

 .הכביש את במפתיע שחצה

 בצהוב רגליהם צביעת, והוא" המסוכנים המשוטטים" לבעיית תרוןפ מצאו בנגב .6

 את שיזהירו הכביש לאורך שלטים תליית, ובנוסף בחשכה يلمعوا( ) יזהרוש כך זרחני

 .החוצים הגמלים מפני הנהגים
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 השאלות

 

 מה אוגר הגמל בדבשתו? .   1

 .לימים קשים, מים .א

 .קשים בימים אותו רתש  י  אשר , שומן .ב

 2+  1תשובה  .ג

 .נכונה אינה מהתשובות אחת אף .ד

 

 מול איזו בעיה מתמודדים רוכבי הגמלים?  .  2

  .הקושי בריסון הגמלים .א
 סופות חול מדבריות. .ב

 הקושי במציאת כלי תחבורה במדבר. .ג

 לאורך  הכביש. שלטים לאזהרה .ד

 

 במה שונה הגמל מבני האדם?  . 3

 .במדבר החי חיים בעל הוא .א
 הוא בעל שני שמות גמל ו"ספינת המדבר". .ב
 .חול וגרגירי החול לא נכנסים לאפוהוא מסוגל לסגור את נחיריו בעת סופת  .ג

 את נחיריו בעת סופת חול וגרגירי החול לא נכנסים לאפו. פתוחהוא מסוגל ל .ד

 

 מדוע נקרא הגמל "ספינת המדבר"?.   4

 .גבו על דבשת שיש מכיוון .א

 ש כלי תחבורה.מ  ש  מכיוון שהוא מ   .ב

 במזג האוויר הקשה. רודמכיוון שהוא יכול לש   .ג

 מכיוון שיש לו ריסים ארוכים. .ד
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 הפסקה האחרונה: .  5

 .מציגה רקע לבעיה .א

 מציגה את הסיבות לסכנה במדבר. .ב

 .מציעה פתרונות להפחתת הסכנה במדבר .ג

 רטת את התכונות של הגמלים במדבר.פ  מ   .ד

 

 ."מתנועע כמעין ספינה על פני המים הואהליכתו  זמןושנית משום שב" כתוב: 3 בפסקה  .   6

 במשפט לעיל?    "למי חוזר כינוי הגוף "הוא      

 א. ספינה      

 גמלב.       

 ג. מדבר      

 כלי תחבורהד.       

 

 בצהוב זרחני...".  הם. צביעת רגלי".....כתוב:  6בפסקה .   7

 ?במשפט לעיל כינוי השייכות "הם"למי חוזר         

 לנהגיםא.       

 לגמלים . ב      

 לשלטים . ג      

 לכבישים  .ד     

 

  שרכבם לאחר, הנגב בכבישי נהרגו נהגים שלושה, כי דווח לאחרונהכתוב: " 5בפסקה   .  8

 ."הכביש את במפתיע שחצה בגמל התנגש     

 משמעות המילה התנגש  היא:       

 تفاعلא. 

 التقىב. 

 شاهدג.  

 تصادمד. 
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 נקודות( 30) עה בכתב: הבשניפרק  
 

ס  מילים 60עד  50תוב פסקה  )כ    אלקאסמי.ר מדוע אתה מעוניין ללמוד בבית ספר בּ  ( ובה ה 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 בהצלחה!

 


